
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole, 5 februar 2024 
 

Navn  Klasse  Til stede Frafall 

Anne Grønlund  1a x  

Susanne Wergeland 1b x  

Tuva Rindal Kongsvold 
Hanne Langård (vara) 

1c 
1c 

 X 
x 

Martin Andersen 1d x  

Heidi Marie Simonsen 2a x  

Astrid Ménès-Nørsterud  (referent) 2b x  

Andreas Fjærvoll-Larsen 2c x  

Helene Skau 2d x  

Anders Bortne 3a  x 

Lars Karelius Noer 3b x  

Claudia Horntvedt 3c  x 

Ketil Stadskleiv VARA Sverre Nilsen 3d x  

Stine Heier Strausheim 4a  x 

Steinar Solheim 4b x  

Ingeborg Sollund 4c  x 

Kristian Jåtog Trygstad 4d  x 

Hilde Johnsen 5a x  

Trine Eilertsen 5b  x 

Anders Nordeng (FAU-leder)  5c x  

Siri Knutsen Vosgraff 5d x  

Gro Tunheim 6a x  

Ann Oldervoll 6b x  

Laure Mittenthal 6c  x 

Lasse Ruud 6d  x 

Helga Lande 7a  x 

Laila Mcclimans 7b  x 

Tonje Kristiansen 7c x  

Amarah Dar 7d  x 



Sak 1. Godkjenne innkalling og referat (ble sendt ut 13. januar) 
 

• Godkjent 
 
Sak 2. Bekymring for vold i skolen og hvordan det følges opp.  

• Kristian og Heidi følger opp skoleledelsen 
• Temakveld – søke TSV – psykisk helse gagner barna. FAU positive til dette.  

 
Sak 3. Tåsen skolens venner – årsberetning 17. mai-komité/andreklasseforeldre. Kort 
informasjon om prosedyrer  
 

Tåsen skolens venner – årsberetning.  
Møte med Tåsen Skoles venner – Anders Kvåle, ny styreleder av Tåsen Skoles Venner (TSV) 
orienterte. Jostein H Tenmann, representant for skolen Linn Monica Lund ansvarlig for 17 mai, 
Anita Huun, påtroppende styremedlem og kasserer.  
 
2023 – Det var utfordrende med foreldrebidrag grunnet nytt regelverk som ble innført og 
deretter gjort om på igjen i løpet av 2023. Skapte forvirring og færre bidrag. God økonomi til 
tross for færre bidrag.  
 
17 mai –  

• vi trenger alle andreklasseforeldre ombord. 17 mai faller på en langhelg i år men TSV 
understrekte viktigheten av at vi trenger absolutt alle.  

• Det vil bli kalt inn til  informasjonsmøte –. 2 representanter som holder i 
organiseringen og så tar vi riggen på der. Ønsker å ha alle disse rep på plass før 
vinterferien så får kalt inn til første møte i mars. Vi trenger den tiden.  

• 5-klasse står for baking, ingen fryselagring så kaken må komme på dagen 17 mai.  
• Innkjøp osv vil vi komme tilbake til. Lært litt av fjoråret – viktig at man får inn penger 

på dette arrangement, danner grunnlag for bidrag til barna fra TSV.  
• Planlegger å lage et kjempestort lykkehjul i år, vi trenger premier – få ut det 

budskapet til ALLE foreldre, om noen har noen billetter til noe eller noe 
sponsorprodukter. Trenger litt «store» premier til lykkehjul.  

• Vi trenger også småpremier til de ulike aktivitetene. Sitter du på noe som kunne 
fungert bra som en premie? Det tjener alle barna våre. TSV oppfordrer ALLE 
foreldrene til å dra lasset her.  

• Gjort oss noen erfaringer mht lagrings- og fryseplass.  
• Kontaktperson Linn Monica Lund – 413 00 954.  

 
Foreldrebidrag – var utfordrende i 2023. Det var utfordrende med foreldrebidraget til 
leirskolen i fjor. (og også færre bidrag til "medlemskap", men til leirskole ber de om 1000 kr fra 
6. klasseforeldre til leirskole i 7. klasses og der fikk de inn lite pga mye frem og tilbake om hva 
som var lov.  Lettere i 2024. Trenger bistand fra FAU hva angår kommunikasjon rundt dette.  
 
Økonomi –  

• god økonomi til tross for færre bidrag. Håper på flere medlemmer (flere bidrag inn).  
• Har man en idé for noen som kan bidra til flertallet så sendes det søknader gjerne 

gjennom elevrådet. TSV er positive til søknader som gagner alle. Fikse fotballbanen 



går gjennomg undervisningsbygg – fikse nettet derimot kan fremmes til TSV. 
Prinsippet er at det skal gagne mange.  

 
Veien videre –  

• Markedsføring av TSV blir viktig i 2024 og tydeliggjøre søknadsprosessen. Godt 
startskudd for veien videre.  

• FAU positive til at det kommuniserer mer og bedre da det er mange som ønsker å 
bidra.  

• Oppfordring fra TSV om å VELDIG gjerne donere bøker – stor gul bokkasse det står 
TSV på kassen i AULAEN. Er det noen foreldre der ute som sitter på bøker som kan 
doneres så taes det gladelig imot!  

 
Sak 4.Spre informasjon om slalomkurs?  
 
FAU har historisk hatt streng linje hva angår kommunikasjon rundt kostbare fritidsaktiviteter.  
Man kan legge ut forslag på nettsiden slik at det ikke blir for mange eposter ut. På skolens nettside er 
det rom for å kommunisere noe mer rundt aktiviteter.  

• FAU har ingen innvendinger mot at det linkes til aktiviteter i nærmiljøet på skolens nettsider. 
Da unngår man at det sendes eposter via FAU og man kan henvise til nettsidene for 
informasjon om aktiviteter i nærmiljøet.  

• Linke også til de organisasjonene som hjelper familier med vanskelig økonomi.  
 
Eventuelt: 
 

• Fotballbanen i forfall. Utegruppa skal følge opp dette. 
 

• FAU ønsker sykkeundervisning (-prøve) i 5 klasse nå til våren. Neste skoleårs 5 klasse til 
høsten.   

 
• Skjerm – Styreleder FAU tenker å invitere politiker i forbindelse med at det mangler politisk 

engasjement rundt skjermbruk og digitalisering i skolen.  
Gjennomgangen av digital strategi i fellesdelen på foreldremøte ga ikke rom for å gi 
tilbakemelding. Det er stor bekymring for mye skjermbruk.  
FAU har tidligere bedt om forbud mot skjerm i AKS-tiden og ønsker avklaring på dette. Anders 
og Kristian følger opp dette.  

 

• Mobil – temakveld om erfaringer med mobilbruk, alder – positive/negative opplevelser. 
Veiledning/rådgivning fra foreldre med eldre barn og eldre barn? Basert på dette kan også 
FAU komme med anbefalinger.  

 
• FAU ønsker tilgang til trivselsundersøkelsen hos AKS:  

  


